

Содержание замечаний и предложений:	Информация об учете замечаний и предложений и (или) причинах их отклонения:
От жителей Янино-2 от 06.02.2020, номер замечания 188354	
<p>1. Отказаться от планов по расширению завода МПБО-2 и рассмотреть возможность строительства современных экологически безопасных производств на территориях, удаленных от населенных пунктов.</p>	<p>ОТКЛОНЕНО</p> <p>Модернизация производственных площадок СПб ГУП «Завод МПБО-2», рассчитанная до 2024 года, направлена на обеспечение потребностей Санкт-Петербурга в мощностях по переработке отходов.</p> <p>Программа модернизации данного предприятия утверждена нормативным правовым актом - распоряжением Комитета по тарифам Санкт-Петербурга от 05.10.2018 № 121-р «Об утверждении Инвестиционной программы Санкт-Петербургского государственного унитарного предприятия «Завод по механизированной переработке бытовых отходов» в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Санкт-Петербурга на 2019-2023 годы».</p> <p>Программой модернизации предусмотрены мероприятия, перечисленные в приложении № 40 к проекту Территориальной схемы.</p> <p>Проведение данных мероприятий позволит обеспечить Санкт-Петербург мусороперерабатывающими мощностями для переработки всего объема образующихся на территории города отходов.</p> <p>Программа модернизации не предусматривает создание мощностей по сжиганию отходов. Планируется модернизация и дальнейшее использование производственного комплекса аэробного биокомпостирования твердых коммунальных отходов. Данная технология переработки твердых коммунальных отходов является наиболее экологичной и безопасной для окружающей среды.</p> <p>Во исполнение требований действующего законодательства в отношении производственной площадки предприятия, расположенной в г.п. Янино-1, установлена санитарно-защитная зона - 500 м во всех направлениях от границы производственной площадки.</p> <p>В части наличия неприятных запахов (одорантов), доносящихся с территории СПб ГУП «Завод МПБО-2». На предприятии ежедневно ведется работа по устранению условий, которые могут являться возможной причиной появления неприятных запахов. Но в любом случае, даже при штатной работе предприятия, в том числе при условии загрузки технологического оборудования на полную проектную мощность, возникновение неприятных запахов исключено.</p> <p>В части информации о сжигании отходов на территории СПб ГУП «Завод МПБО-2». На предприятии не осуществляется сжигание поступивших на переработку отходов. Одновременно, на соседнем с предприятием земельном участке находится предположительно</p>

незаконная свалка строительных отходов, на которой практически ежедневно происходят возгорания. По имеющейся информации, по данному факту Комитет по государственному экологическому надзору в Ленинградской области осведомлен и уже принимает соответствующие меры. Со своей стороны, о фактах возгорания отходов на соседней территории, СПб ГУП «Завод МПБО-2» регулярно уведомляет Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора и службы МЧС, с проведением фото- и видеофиксации.

По вопросу загрязнения дренажных канав стоками предприятия. В колодец-гаситель, принадлежащий сторонней организации и находящийся на территории СПб ГУП «Завод МПБО-2», отводятся сточные воды канализации населенных пунктов, которые находятся в районе расположения предприятия. В течении последних нескольких месяцев в составе стоков поступает ветошь и нефтепродукты с ветошью, что приводит к закупориванию водоотводящих труб и аварийному сбросу канализации на рельеф местности. По данному факту СПб ГУП «Завод МПБО-2» неоднократно обращался к собственнику колодцев. СПб ГУП «Завод МПБО-2» уже предоставил всю имеющуюся информацию в адрес Росприроднадзора для рассмотрения.

СПб ГУП «Завод МПБО-2» неоднократно поднимало вопрос об остановке работы оборудования для исключения нанесения вреда окружающей среде. Однако, возможная приостановка работы оборудования создает опасность затопления жилых кварталов и территории муниципалитетов сточными водами канализации, которые отводятся через данные сооружения, о чем имеются соответствующие подтверждения, в том числе официальные обращения муниципальных образований.